TEATR WYOBRAŹNI – MIĘDZY SZTUKĄ A EDUKACJĄ
Seminarium organizowane przez Bielskie Stowarzyszenie Artystyczne Teatr Grodzki oraz Fundację Animacji Społeczno-Kulturalnej z Bielska-Białej w ramach XXV Międzynarodowego Festiwalu Sztuki Lalkarskiej.
29 maja 2012: godz. 10-12, Klub Garnizonowy Dom Żołnierza,     ul. Broniewskiego 27, Bielsko-Biała (wstęp wolny)
Zapraszamy nauczycieli, edukatorów, instruktorów sztuki, artystów i wszystkich zainteresowanych edukacyjnymi aspektami teatru i innych dziedzin sztuki.

Refleksja nad edukacyjnymi aspektami sztuki scenicznej jest potrzebna zarówno twórcom teatru, jak i osobom zaangażowanym w działalność dydaktyczną i wychowawczą, zwłaszcza w dziedzinie edukacji nieformalnej. W szerokim rozumieniu pojęcia edukacji jako drogi osobistego rozwoju i zdobywania nie tylko wiedzy, ale także praktycznych umiejętności i kompetencji społecznych jest miejsce dla znaczącej roli sztuki. Jak wykorzystać magię teatru do kształtowania aktywnych i twórczych postaw, do budzenia wrażliwości artystycznej i potrzeb kulturalnych? W dyskusji panelowej odpowiadają na te pytania artyści, pracownicy naukowi, instruktorzy teatru i animatorzy kultury. Głosem w debacie na temat relacji pomiędzy sztuką i edukacją jest także spektakl „Podróż naszych marzeń” w wykonaniu integracyjnej amatorskiej grupy Teatr Grodzki Junior działającej przy stowarzyszeniu Teatr Grodzki. 
PROGRAM
10.00-10.30 BSA Teatr Grodzki - Wprowadzenie do dyskusji
Maria Schejbal: PRZESTRZEŃ POMIĘDZY. Refleksje na temat związków pomiędzy sztuką, edukacją i terapią ilustrowane spektaklem „Podróż naszych marzeń”

10.30-12.00

Dyskusja panelowa – moderator: Janusz Legoń  
-Fundacja Animacji Społeczno-Kulturalnej: dr Ewa Tomaszewska i Adam Michniewicz TEATR WYOBRAŹNI. O istotnych wyzwaniach stojących przed artystami i edukatorami: poszerzanie granic teatru w kierunku innych form artystycznej kreacji; włączanie dziecięcych odbiorców do procesu twórczego. Oraz prezentacja projektu „Księga piątego królestwa” – konkretnego przykładu działalności Fundacji. 
-Opolski Teatr Lalki i Aktora im. Alojzego Smolki, Opole: dr Krystian Kobyłka – prezentacja przedsięwzięć edukacyjnych teatru poszerzających czysto artystyczną formułę działalności.  
-Centrum Sztuki Dziecka w Poznaniu: Zbigniew Rudziński: Działalność Centrum - inicjatywy w zakresie promocji i rozwoju współczesnej dramaturgii; Biennale sztuki dla dziecka.
-Zakład Edukacji Kulturalnej Wydziału Etnologii i Nauk o Edukacji Uniwersytetu Śląskiego w Cieszynie: dr Jolanta Skutnik MEDIACJA W SZTUCE. O roli edukatora – łącznika pomiędzy światem sztuki współczesnej a dziecięcym odbiorcą. 
Organizacja seminarium została dofinansowana ze środków Unii Europejskiej (Program Kultura, Program Uczenie się przez całe życie) oraz Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego. 
Serdeczne podziękowania dla dyrekcji Domu Żołnierza za udostępnienie sali widowiskowej!  
